



2013. november 18.

# Újpesti DK Kurír



## Arató Gergely László

A Demokratikus Koalíció országgyűlési képviselő jelöltje a Budapest 11. választókerületben (Újpest, Káposztásmegyer, Észak-Angyalföld).

1968-ban született Budapesten.

1987-ben érettségizett a budapesti Eötvös József Gimnáziumban.

1993-ban kémia-fizika szakos középiskolai tanári diplomát szerzett az ELTE Természettudományi Karán, 2001-ben pedig politikai szakirányú humánszervező végzettséget a Pécsi Tudományegyetemen.

1993-2004 között a budapesti Zrínyi Miklós gimnázium tanára.

1998-2002 között egyéni körzetben megválasztott szocialista önkormányzati képviselő a Közbiztonsági, Bűnmegelőzési és Ügyrendi Bizottság elnöke.

A 2002 és 2010 között parlamenti képviselő, az Oktatási és Tudományos és a Sport és Ifjúsági Bizottság tagja, az MSZP frakció ifjúsági és sport munkacsoportjának vezetője.

2004-2010 között a az Oktatási Minisztérium politikai államtitkára, majd az Oktatási és Kulturális Minisztérium államtitkára volt a Gyurcsány Ferenc és Bajnai Gordon által vezetett kormányokban.

2011-2013 között a Pécsi Tudományegyetem, 2013-tól a Wesley János Főiskola oktatója.

A Demokratikus Koalíció alapító tagja, az Országos Tanács Elnöke, budapesti ügyvivő.

Felesége Kinisch Andrea, tanár, mentál-higiénikus. Fiúk Arató Erik Barnabás, 12 éves.

Olyan Magyarországot és Újpestért dolgozom, ahol mindenki egyenlő esélyt kap az életben való boldogulásra: tanulásra, munkavállalásra, tehetségének kibontakoztatására. Az önerőből, munkával elért sikert tartom valódi teljesítménynek, de vallom, hogy a bizonyításhoz mindenkinek egyforma lehetőség jár.

Sokféle tapasztalat, családi szál köt Újpesthez. Édesapám hosszú ideig dolgozott és élt itt, feleségem családja törzsgyökös újpesti. Politikai pályámat a Rákospalotával közös régi 6. választókerület egyik kampány-szervezőjeként kezdtem immár 20 éve. Közel áll hozzám kerület lakóinak közösségi szelleme, a munkás és a polgári hagyományokra egyaránt támaszkodó öntudatossága. Büszke vagyok arra, hogy én is részt vehetek közéletében.

Újpestinek lenni nemcsak egy cím, hanem szemlélet is. A városrész megalakulásától kezdve az innováció, lendületes és folyamatos fejlődés jelképe volt.

Ma az újpesti embereket számos gond nyomasztja. A kormány gazdaságpolitikája miatt egyre kevesebb a megfelelő munkahely, nehéz állást találni. Egyre több család küzd megélhetési gondokkal, sok helyen csak nehezen fizetik be a számlákat. Egyre nehezebben élnek a nyugdíjasok, sokaktól még a megérdemelt nyugdíjat, ellátást is elvették. Az egészségügyi intézményekben növekszenek a sorok, a várólisták. A gyerekek nem esélyt és használható tudást, biztos alapokat kapnak az iskolákban, hanem alaptörvényt és kötelező hit illetve erkölcsstant. A kerület közlekedése nem javult, a tömegközlekedés színvonala romlik, az utak kátyúsak, a Káposztásmegyernek régen megígért metró és vasúti kapcsolat még mindig csak álom. A szép szólamok ellenére sem javult a közbiztonság. A városrész fejlődése megállt.

Hiszek abban, hogy együtt, közösen tudunk változtatni. Ehhez az kell, hogy az országban és Budapesten is változás legyen, leváltsuk az Orbán kormányt, újra demokratikus, modern, európai Magyarországot építsünk.

Ebben kérem az Önök támogatását.

Arató Gergely